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1 De wasmachine is kapot.
Het werk van een monteur
kost € 48 per uur.
Juurkost€U48 : 2=€24

+uur kost€48 : 4=€12
+uurkost€d48 : 6=€ 8
—uurkost€U48 : 12=€ 4

1 uur = 60 minuten

+uur=60: 2=30 minuten

+uur=60 : 4 =15 minuten

6 =10 minuten

<uur=60: 6
Suur=60 : 12 =_5 minuten
11

De monteur werkt anderhalf uur. 10

Hoeveel kost zijn werk in totaal? 9
€U +€24=€72..

2 De auto is kapot.
Reken met de rekentabel.

Het werk van een automonteur kost € 44 per uur.
Hoeveel kost het als hij korter of langer bezig is?

aantal uur 1 1 11 2 21 3 1
€ 44 22 66 38 110 132 54
3 Wat wordt de som? e
a Er komt een monteur. De L Wm Ap-LEtabifiie:
; o voorvikosten € 30
voorrijkosten zijn € 30. De monteur £ 6750
werkt 2 uur. Hij zet een nieuwe : £ 97150

pomp in de wasmachine.

Het werk van de monteur kost € 48
per uur.

De nieuwe pomp kost € 67,50.

monteur 48 + 48 = € 96

\ €97,50 + €96 =

b Wat wordt de som als de monteur
een half uur langer aan het werk is?
€ 193,50 +€24 =€217,50

€ 90 +€90 =€180
I, i e G L U 7
€780 +€ 1350 =€ 193,50
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Hoeveel kost de reparatie van de auto?
Het werk van een automonteur kost € 60 per uur.

¢ Monteur Hans heeft van 12.45
tot 15.00 aan een auto gewerkt.

(a) Hoeveel kost het als de monteur
korter bezig is? Reken met de

rekentabel. Hoeveel kost het? Reken met de
aantal uur ] 1 = rekentabel.
e ‘ 60 [ 30 | 15 | aantal uur 1 2
. o e

b Monteur Ricardo heeft van 13.45
tot 14.00 uur aan een auto gewerkt. @ De monteur is 170 minuten bezig.
Hoeveel kost dat? € 15 Wat kost het? € 170

2 Hoeveel kost de reparatie van de fiets?

Het werk van een fietsenmaker kost € 28 per uur.
(@) De fietsenmaker heeft 3 uur aan de fiets van Dennis gewerkt. Hij heeft er ook
2 nieuwe banden opgedaan van € 8 per stuk.
Hoeveel moet Dennis betalen? 3 x 28 + 2 x 8 =€ 100
b Hoeveel kost het werk van de fietsenmaker voor 2 uur, een - uur, een + uur,
27 uur en 24 uur?
Reken met de rekentabel.
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aantal uur 1 2

© Hoeveel kost het werk van een fietsenmaker voor 3+ uur, 42 uur en 52 uur?
€91,€126,€ 161

3 Wat is de waarde?

13356 | 5346 | 5663 | Hus6 | | 5546
4632 | [2526 | 2465 | (4263 | 6243

(@ In welke getallen is de 5 50 waard? 3356, 4456

( In welke getallen is de 3 3 waard? 5663, 4263, 6243

¢ In welke getallen is de 6 600 waard? 5663, 4632

d Zet de getallen in de oranje hokjes van klein naar groot. 2465 - 2526 - 3356 - 4263 - 4632

@ Zet alle getallen van groot naar klein. 6243 - 5663 — 5546 - 5346 - 4632 — 4456 - 4263 -
3356 - 2526 - 2465
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